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Rotary International

Distrikt 2260
Distriktskonferansen

-praktiske forhold-
Målgruppe

Distriktskonferansens målgruppe er klubbpresidenter og øvrige klubbmedlemmer. Distriktskonferansen er rotaryårets faglige og sosiale høydepunkt. Det er derfor viktig at rotaryklubbene er representert med så mange medlemmer som mulig. Særlig viktig er det at nylig opptatte medlemmer får muligheten til å delta på konferansen.

I tillegg inviteres distriktets pastguvernører, distriktets ledergruppe, distriktsrådet, distrikts- administrasjonen og ass.guvernører. Vedrørende pastguvernører som av ulike årsaker har små muligheter til og komme til og fra konferansen ved egen hjelp, bidrar distriktet til å organiserere skyssmuligheter for de som ønsker dette. 
Møtelokale:

Møtelokalet bør romme ca 250 deltakere, ha scene, moderne tekniske hjelpemidler for audiovisuell

fremvisning, talerstol med fast mikrofon som er fleksibel med hensyn til taleavstand, bord- og myggmikrofoner mv og god ventilasjon. Dersom det er vanskelig å skaffe lokaliteter med bord eller skriveklaff til alle, bør klubbrepresentantene ha prioritet til disse. I møterommet bør det være et bord nær scenen for distriktets sekretariat. Sekretariatet skal være et naturlig kontaktledd for konferansedeltakerne og pressen, forvalte og yte service med håndmikrofoner under diskusjoner hvor salen deltar og stå til disposisjon for møteleder og møtets representanter.

Møtelokalet gjøres klart fredag kveld. Eventuelle utstillinger monteres og møtelokalet pyntes slik det skal være til konferanseåpningen. Alt teknisk utstyr skal testes og det gjøres avtale med utleier at en teknisk kyndig person er tilstede den første del av møte for å sikre at alt virker som forutsatt. Det reserveres plass på de første radene i møtelokalet for RI-presidentens utsending, nordiske og nasjonale gjester med ledsagere. Videre bør det være noen plasser for de eldste PDG’er.

Utenfor møtelokalet kan det etableres salgsboder for rotaryeffekter. Salgsbodene skal etableres i god avstand fra møtelokalene slik at de ikke bidrar til unødig trengsel foran inn- og utganger til møtelokalet.

Det er ønskelig med tilgang på kaldt vann i eller like i nærheten av møtelokalet 

Gjester

RI-presidentens representant, nordiske og nasjonale gjester.

Guvernøren avtaler med RI-presidentens utsending, nordiske og nasjonale gjester om hvordan de ankommer konferansestedet. Guvernøren sørger for henting av nevnte gjester på den flyplassen de ankommer eller annet ankomststed og bringer de til hotellet der de skal bo. Kommer noen av gjestene tidlig på dagen og ønsker et program for utnyttelse av tiden, utarbeider distriktet dette  og om ønskelig stiller personalresurser til disposisjon for tur med ledsager.

Fredag kveld arrangerer Guvernøren en mindre sammenkomst med middag og sosialt samvær for RI-presidentens utsending, nordiske distrikters utsending og norske distrikters utsending. Til denne sammenkomsten inviteres distriktets ledergruppe. Alle deltar med ledsagere. 

RI-presidentens utsending bør vises særlig oppmerksomhet og guvernøren utpeker en person med  formål og følge representanten og stå til dennes disposisjon under konferansedagene. Dersom RI-representanten er engelsktalende bør distriktet ha en bisitter som løpende kan oversette foredrag og orienteringer mv så langt dette er mulig. Dersom RI- presidentens representant er engelsktalende  skal  han også på forhånd ha konferanseprogrammet tilsendt  på engelsk.

Inner Wheel og Rotaract 

Presidenten i Inner Wheel, distrikt 31 og Presidenten i Rotaract, distrikt 2260 og 2310 inviteres med ledsagere til konferansen.

Kommunen hvor arrangementet finner sted.

Kommunens ordfører med ledsager inviteres til å overvære konferansen inkl. banketten.

Kulturelle innslag
Kulturelle innslag på konferansen bidrar til å underbygge distriktskonferansen som rotaryårets høydepunkt. Kulturelle innslag er viktige for konferansedeltakernes trivsel under oppholdet,  og bidrar på den måten positivt både til konferansens rotaryfaglige og sosiale innhold.
Utmerkelser - Gaver – Oppmerksomheter

Vær omhyggelig med å ha alt klart vedrørende utmerkelser og æresbevisninger, diplomer, blomster mv.

Det er tradisjon at RI-presidentens representant, nordiske distrikters representant og norske distrikters representant får en gave i forbindelse med avslutningen. Videre bør foredragsholdere få blomster evt. annen oppmerksomhet.  

Pressemelding

Pressemelding vedlagt konferanseprogrammet bør sendes ut  i god tid før arrangementet samtidig som pressen inviteres til å overvære konferansen.
Lørdag – 1.konferansedag
Registrering:


Registreringen av møtedeltakerne bør om mulig foregå i byggets ankomstområde og i noe avstand fra møtelokalet for ikke å skape unødige trengsel. Registreringen bør ha en bemanning på min 4 fra distriktsadministrasjonen eller arrangørklubben for øvrig.


Ved registrering bør konferansedeltakerne få tildelt mapper med program/sakliste, deltakerliste, skrivesaker, navneskilt, annen informasjon mv. Årsrapport og regnskap og øvrige bilag som skal behandles av generalforsamlingen skal konferansedeltakerne ha fått tilsendt på forhånd.

Den ansvarlige for registreringen rapporterer til guvernøren hvilke klubber som er til stede. (må også meddeles møteleder for generalforsamlingen). Det er viktig at dette gjøres før lunsj på lørdag slik man kan regne ut antall stemmer som skal telle ved evt. avstemninger på  generalforsamlingen.

Overnatting:


Om mulig bør overnatting for konferansedeltakerne skje i samme bygg hvor distriktskonferansen og banketten avholdes eller i kort avstand fra møtelokalene

Referat og arkiv:


1 Konferansemappe og et kort referat hvor konferansens viktigste saker og diskusjoner er omtalt,

skrives og legges i Distriktets arkiv.

Søndag – 2.konferansedag
RI-presidentens utsending og eventuelle andre internasjonale og nasjonale gjester kjøres til flyplass eller annet avreisested.

Dersom en eller flere av gjestene ønsker å være en eller flere dager ekstra i forbindelse med Distriktskonferansen og har ønske om bistand til programopplegg for dagen(e) eller ønsker å bli  ledsaget bør distriktet stille personalresurser til disposisjon for dette.

Distriktskonferansen

-rammeprogram-

Lørdag – 1. konferansedag

Kl 0900-1030
- program
Tenne 2 lys – 1 lys for fred og 1 lys for vennskap

Kulturelt innslag
Åpning av distriktkonferansen 
v/ kommunens ordfører
Velkommen til distriktkonferansen  
v/presidenten i arrangørklubben

Minneord – over guvernører som er gått bort siden siste konferanse

Presentasjon av internasjonale og nasjonale gjester med ledsagere
Hilsen til Æresguvernør HM Kong Harald V. 

Hilsningstaler til distriktskonferansen fra:

,RI-presidentens  representant
- inntil 10 min

,Nordiske distrikters representant
- inntil   5 min
- ofte fulgt av en gave til Guvernøren
,Norske distrikters representant 
- inntil   5 min
- ofte fulgt av en gave til Guvernøren
,Inner Wheel


- inntil   3 min

,Rotaract


- inntil   3 min
Med unntak for RI-presidentens representant bør alle som skal holde hilsningstaler bli orientert i god tid om den fastsatte tidsramme.

Mål og utfordringer i inneværende rotaryår (8-10 min) v/ distriktsguvernøren

Kulturelt innslag 
Kl 1030-1045
Pause

Kl 1045-1230 - program
RI-presidentens utsending - hovedinnlegg
Hovedprogram 1

Hovedprogram 2
Ledsagerprogram - 
kort info om bussavgang, program, når tilbake mv

Kl 1230-1330

Lunsj
Kl 1230-1500
- program
Ledsagerprogram-se ovenfor

Panel- og plenumdebatt med utgangspunkt i RI-presidentens innlegg og hovedprogrammene

Kl 1500-1515

Pause
Kl 1515-1630 - program
Aktualitetsprogram 1

Aktualitetsprogram 2
Kl 1630

Møteavslutning første dag
Lysene slukkes

Kl 1900

Bankett 




Taffel-og  evt. dansemusikk 



Opplesning av hilsen fra Kongen




Skål for Æresguvernøren HM Kong Harald V




Eventuell underholdning 


Antrekk:  Smoking eller mørk dress
Kl 0100

Avslutning
Søndag – 2. konferansedag

Kl 0900-1100 - program


Tenne 2 lys - 1 lys for fred og1 lys for vennskap

Kulturelt innslag
Ord for dagen
Nye generasjoner og forhåpentligvis kommende rotarianere

Rotary Youth Leadership Award  
v/RYLA – deltakere

Ungdomsutvekslingen 

v/Ungdomsutvekslingens representanter

Group Study Exchange 

v/GSE - deltakere

Rotaract 


v/distriktspresidenten 

Handicamp Norway

v/ deltakere

Tall Ships Races 


v/ deltakere fra seilasen

Mentoring 


v/ deltakere fra bedriften som presenteres

Det er en forutsetning at disse presentasjonene gjøres av ungdommen selv evt. med ønsket bistand fra lederen av distriktsprogrammene. Hver presentasjon tildeles 10 min. Det er viktig å legge mye arbeid i presentasjonens faglige innhold og fremføring. Guvernør og-eller opplæringsleder bør ha et møte med de som skal forestå presentasjonene i god tid forut for konferansen for å diskutere innhold og fremførelse
Kl 1100-1115
Pause

Kl 1115-1200
- program


Generalforsamling Rotary Distrikt 2260

Generalforsamlingens møteleder: Tradisjonelt har dette i Distrikt 2260 vært PDG –den første etter IPDG-året. 

Navneopprop

Årsberetning og regnskap for Distrikt 2260 v/IPDG 
Årsberetning og regnskap for Tiltaksfondet v/Styrets formann

Andre årsmøtesaker

Nominering av distriktguvernør (District Governor Nominee)

Kl 1200-1215
Pause
Kl 1215-1300 - program
Utmerkelser og æresbevisninger utdeles
RI-presidentens oppsummering av  konferansen  

Distriktskonferansens avslutning v/Distriktsguvernøren

Kulturelt innslag
Lysene slukkes

Kl 1300
Lunsj  - i henhold til forhåndsbestilling






